

ПИТАНЕ

**от ЗДРАВКО КЪНЧЕВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.01.2021 год.**

Уважаема госпожо Христова, уважаеми колеги,

Аз имам два скромни въпроса, дошли от сигнали на граждани от гр. Габрово. Единият е от жителите на кв. Трендафил, ул. Хризантема № 23. Те са разтревожени и питат кое налага факта за премахването на плодните дръвчета в междублоковото пространство, които според тях на никого не пречат?

Другият ми въпрос е породен от сигнал от жителите на кв. Недевци, с молба пътните кръстовища там, ако могат да бъдат урегулирани и да се вземат мерки за ограничаване на скоростта по главната улица в квартала.

Благодаря.



ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ ПД-2/25.02.2021 г.

**НА ПИТАНЕ НА Г-Н ЗДРАВКО КЪНЧЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 28.01.2021 г.**

ВЪПРОСИ:

1. От жителите на кв. Трендафил 1, ул. Хризантема № 23 – кое налага факта за премахването на плодните дръвчета в междублоковото пространство, които според тях не пречат на никого;
2. Сигнал от жителите на кв. Недевци, с молба пътните кръстовища там, ако могат да бъдат урегулирани и да се вземат мерки за ограничаване на скоростта по главната улицев квартал;

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КЪНЧЕВ,

Във връзка с постъпилото от Вас питане от заседание на Общински съвет, проведено на 29.01.2021 г., Ви предоставям следната информация:

По първия въпрос:

По същия казус имаше входяща преписка от живущите на ул. „Хризантема“ № 17, 19, 21, 23, на която сме изпратили и писмен отговор на 27.01.2021 г. Относно посочените от живущите плодни дървета, общинска администрация не е имала намерение за тяхното премахване. Дърветата ще бъдат огледани при прочистването на терените и ако се налага, ще бъдат проведени само санитарни резитби, с цел подобряване на състоянието им и обезопасяване на района за свободно преминаване.

През 2020 г. Община Габрово извърши рехабилитация на пътната инфраструктура в квартала, при която основно бяха обновени и изградени асфалтовите и бетонни настилки по ул. „Светло бъдеще“ и ул. „Хризантема“. Обособени са вътрешноквартални пространства с паркоместа, детска и фитнес-площадка, тротоари за пешеходно преминаване. Впоследствие с усилията на общинско предприятие „Благоустройство“ терените по протежение на ул. „Светло бъдеще“ са подравнени, насипани с почва и фрезовани. Засадени са 24 броя иглолистни дървета, 45 броя широколистни дървета, над 2800 броя декоративни храсти. Обновените зелени зони са с площ около 7 дка.

В момента се провежда прочистване на неподдържани терени и скатове, като се премахва самонастанила се храстова и увивна растителност, счупени и сухи клони от дървета, оформят се групи от съществуващи декоративни храсти. Където е възможно, короните на дърветата се повдигат и се провеждат санитарни резитби. Комисия с представители на Община Габрово и ОП „Благоустройство“ е направила частичен оглед на дърветата в квартала, като към момента маркирани за премахване са само две дървета, с над 75 % изсъхване на короните, хралупи и загивания.



По втория въпрос:

Молбата на живущите от кв. Недевци, изразена чрез Вас, е разгледана на заседанието на общинската комисия по безопасност на движението, проведено на 12.02.21 г. Становището на комисията е следното:

Да се огледат кръстовищата от експерти на Община Габрово и представители на сектор Пътна полиция. Кръстовищата, които са вече регулирани със знаци за предимство, чиито технически параметри, предвид амортизацията им, не съответстват на Наредба 18/23.07.2001г. за сигнализацията на пътищата с пътни знаци, да се подменят с нови. В зависимост от финансовите възможности на Община Габрово, кръстовищата с липсващи знаци за предимство, да се регулират с необходимата вертикална сигнализация.

Относно ограничаване на скоростта по главната улица в квартала, комисията изразява мнение, че специфичните теренни особености и габарита на улицата не позволяват да се преминава с по-висока от допустимата в района скорост. Според статистиката на сектор „Пътна полиция“ няма данни за концентрация на ПТП в района.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово